



Собрание жителей сельского поселения Денискино началось с приятного момента – вручения удостоверения «Ветеран труда» Н.З. Нуруллину, представляющему поколение спортсменов-активистов. А таких среди денискинцев немало. К примеру, на днях вернулся с XXII Олимпийских зимних игр г. Сочи З.С. Хуснуллин, 34 года назад побывавший и на летней московской Олимпиаде. Своими впечатлениями о главном событии страны он поделился с земляками на сходе.

Активное участие денискинцы принимают и в жизни села. Без них не обходится решение вопросов местного значения. Одним из главных является дорожный вопрос, впервые за несколько десятилетий наконец-то сдвинувшийся с «мертвой точки». Отсыпка двух с половиной километров внутрипоселкового полотна, на которое ушло более четырех тысяч кубометров грунтощебня, прошла под бдительным контролем жителей. На общественные средства приобретена электростанция и электроотбойный молоток для мечети. За всеми мероприятиями по благоустройству села, в первую очередь, сооружению пруда, тоже стоят реальные люди.

Но одними людскими ресурсами не обойтись. Завершение старых и начало новых дел требует финансовых вливаний. В надежде на них сельчане планируют заменить отопление в детском саду «Чулпан», продолжить ремонт дорог, завершить строительство пруда и начать капитальный ремонт школы, в которой, хотя и заменили старые окна, но проблемы от этого не решились. В установке универсальной спортивной и детской игровой площадок, благоустройстве родника жители полагаются на депутата В.А. Субботина, помощь которого уже неоднократно на себе ощутили.

Неплохим подспорьем являются стимулирующие субсидии. За счет них приобретены мотопомпа, бензопила, заменены отопительные котлы в СДК.

Новая система отопления появилась и в офисе врача общей практики, в чем поспособствовала Администрация района.

А аппаратуру и сценические костюмы для артистов клубные работники надеются получить в текущем году. Также администрация поселения собирается приобрести энергосберегающие лампы для уличного освещения, обследовать качество питьевой воды в родниках, а в дальнейшем – и обустроить их.

Должен решиться вопрос замены аварийных водонапорных башен. А вот капитальный ремонт системы водоснабжения пока остается в перспективе.

Хорошо, что подача воды осуществляется непрерывно. В этом заслуга добросовестного коллектива МУП ЖКХ «Денискино».

Развивается культурная и молодежная политика. Местные артисты, неоднократные лауреаты конкурсов всех уровней, покорили не только сельскую, но и городскую публику. Не отстают и юные спортсмены, для занятий которых имеются все необходимые ресурсы – инвентарь, форма.

Практически завершено формирование земельных выделов, большая часть половины из которых уже сдана в аренду «Био-Тон».

Активная работа ведется по увеличению налогооблагаемой базы, являющейся неплохим подспорьем для пополнения собственных доходов, которые, к слову, не так уж и велики. Но грамотная деятельность местного руководителя А.Г. Залакова, рационально использующего средства, как отметил, подводя итоги схода, Глава района А.В. Кириллов, дает неплохие результаты. По всему видно, село развивается. Главное, чтобы было взаимопонимание между народом и властью.